
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

Ref.: 9179 J

Ref.: 9179 C
(color negro / black colour)

(color carbono / carbon look)

40 min
1 persona
1 person

Fácil - Easy

MMediia-Innnteeermmmediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

Nº 3
Nº 4
Nº 6

ALLEN

TAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜRTAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

DUCATI SCRAMBLERDUCATI SCRAMBLER

Pg. 1/3

Kit adhesivos

Tornillo Allen M5x16Ø11 ISO 7380

Silentblock M5

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Tornillo Allen M8x16 DIN912

Tornillo Allen M5x30 ISO 7380

Casquillo Øint. 8,5, Øext. 14x12mm

Arandela de Nylon M5X0,5

Soporte metálico posterior

Soporte metálico derecho

Soporte metálico izquierdo

Tapa lateral derecha

Tapa lateral izquierda

Stickers set

M5x16Ø11 ISO 7380 Allen screw

M5 silentblock

M5 ISO 7380 Allen screw cap

M8x16 DIN912 Allen screw

M5x30 ISO 7380 Allen screw

Øinner 8,5, Ø14x12mm arrowhead

M5X0,5 Nylon washer

Rear metal support

Right metal support

Left metal support

Right side cover

Left side cover

1

6

6

2

2

2

6

6

1

1

1

1

1

13

7

8

10

11

12

9

6

3

4

5

1

2



C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

TAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜRTAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

DUCATI SCRAMBLERDUCATI SCRAMBLER

1 2

43

Pg. 2/3

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

10

12

6

6

6

5

11

3

10

12

4

11



C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

TAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜRTAPAS LATERALES PARA - SIDE COVERS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

DUCATI SCRAMBLERDUCATI SCRAMBLER

5

87

6

Pg. 3/3

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE ADHESIVOS
STIKERS ASSEMBLY

EJEMPLO DE MONTAJE ADHESIVOS - REALIZAR EN AMBOS LADOS
EXAMPLE ON HOW TO PLACE STICKERS - APPLY ON BOTH SIDES

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

6

6

6
7

7

9

9

8

8

9

9

Opción A
Option A

Opción B
Option B

9

9

7

7

7

7

8

8

8

8


